Discrete Wiskunde I: oefeningen
1 februari 2017, 8:30
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Argun Pied d'Arbre in Thorgal 9: Les archers.

I. Los het volgend stelsel recurrente betrekkingen op. Gevraagd is dus een expliciete
beschrijving van zowel de rij (@, Jaen als de rij (ba)nen-

Gy =280 +by ¥ Cua—Boy n22
by =byy + by 32— Ga-2 n>2
De beginvoorwaarden zijn @y = 5, a; = 3. by = 0 en b, = 3, maar heb je niet

noodzakelijk allemaal nodig. Geef zeer duidelijk aan welke je gebruikt om tot de
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(a) Toon aan dat 2-4 -ﬁm--&—l)a{—lj‘?*’m ! (mod p) als | (mod
Zoek zelf een uitdrukking voor 2-4-6 - (;E?!I)) Emd;)}in?s ':;3'
(mdﬁuiommk@m i e B







